
Załącznik nr 2 
do Procedury oceny i wyboru operacji w ramach poddziałania  

realizowanych przez podmioty inne niż LGD 
 
 

Karty oceny zgodności operacji z LSR  

 

 

(miejsce na pieczęć LGD) 

 

 

KARTA OCENY  

zgodności operacji z LSR  

w ramach podziałania realizowanych przez podmioty inne niż LGD 

NUMER WNIOSKU: 

 

 

IMIĘ i NAZWISKO lub NAZWA WNIOSKODAWCY: 

 

NAZWA / TYTUŁ WNIOSKOWANEJ OPERACJI: 

 
 

PODDZIAŁANIE: „WSPARCIE NA WDRAŻANIE OPERACJI W RAMACH STRATEGII ROZWOJU LOKALNEGO KIEROWANEGO PRZEZ SPOŁECZNOŚĆ”  

OBJĘTEGO PROW NA LATA 2014-2020 

1. Czy realizacja projektu / operacji jest zgodna z programem PROW UZASADNIENIE ODPOWIEDZI 

Zgodność z programem PROW  tak nie  
2. Czy realizacja projektu / operacji przyczyni się do osiągnięcia  

     celów ogólnych LSR? 
UZASADNIENIE ODPOWIEDZI 

- celu I   tak nie  
- celu II  ak nie  
- celu III  ak nie  
- celu IV  ak nie  
3. Czy realizacja projektu / operacji przyczyni się do osiągnięcia celów     

    szczegółowych LSR? 
UZASADNIENIE ODPOWIEDZI 

- celu I.1   tak nie  
- celu I.2  ak nie  
- celu I.3  tak nie  
- celu I.4 ak nie  
- celu II.1   tak nie  
- celu II.2  ak nie  
- celu II.3  tak nie  
- celu II.4 ak nie  
- celu III.1   tak nie  
- celu III.2  ak nie  
- celu III.3  tak nie  



- celu III.4 ak nie  
- celu IV.1   tak nie  
- celu IV.2  ak nie  
- celu IV.3  tak nie  
- celu IV.4 ak nie  
- celu IV.5 ak nie  
- celu IV.6 ak nie  
4. Czy projekt / operacja jest zgodna z przedsięwzięciami planowanymi w LSR? UZASADNIENIE ODPOWIEDZI 

- przedsięwzięciem I.1.1:  tak nie  
- przedsięwzięciem I.2.1: ak nie  
- przedsięwzięciem I.3.1: ak nie  
- przedsięwzięciem I.4.1: ak nie  
- przedsięwzięciem II.1.1:  tak nie  
- przedsięwzięciem II.2.1: ak nie  
- przedsięwzięciem II.3.1: ak nie  
- przedsięwzięciem II.4.1: ak nie  
- przedsięwzięciem III.1.1:    
- przedsięwzięciem III.2.1:    
- przedsięwzięciem III.3.1:    
- przedsięwzięciem III.4.1:    
- przedsięwzięciem IV.1.1:    
- przedsięwzięciem IV.2.1:    
- przedsięwzięciem IV.3.1:    
- przedsięwzięciem IV.4.1:    
- przedsięwzięciem IV.5.1:    
- przedsięwzięciem IV.6.1:    
5. Czy projekt / operacja jest zgodna z wskaźnikami rezultatu planowanymi  

     w LSR? 
UZASADNIENIE ODPOWIEDZI 

- wskaźnik rezultatu I.1.1    

- wskaźnik rezultatu I.1.2    

- wskaźnik rezultatu I.1.3    

- wskaźnik rezultatu I.2.1    

- wskaźnik rezultatu I.2.2    

 - wskaźnik rezultatu I.3.1    

- wskaźnik rezultatu I.3.2    

- wskaźnik rezultatu I.4.1    

- wskaźnik rezultatu  I.4.1    



- wskaźnik rezultatu II.1.1    

- wskaźnik rezultatu II.1.2    

- wskaźnik rezultatu II.2.1    

- wskaźnik rezultatu II.2.2    

 - wskaźnik rezultatu II 3.1    

- wskaźnik rezultatu II 3.2    

- wskaźnik rezultatu II 4.1    

- wskaźnik rezultatu II.4.2    

- wskaźnik rezultatu III.1.1    

- wskaźnik rezultatu III.1.2    

- wskaźnik rezultatu III.2.1    

- wskaźnik rezultatu III.3.1    

 - wskaźnik rezultatu III 4.1    

- wskaźnik rezultatu IV.1.1    

- wskaźnik rezultatu IV.2.1    

- wskaźnik rezultatu IV.2.2    

- wskaźnik rezultatu IV.2.3    

- wskaźnik rezultatu IV.2.4    

- wskaźnik rezultatu IV.2.5    

- wskaźnik rezultatu IV.3.1    

- wskaźnik rezultatu IV.3.2    

- wskaźnik rezultatu IV.4.1    

 - wskaźnik rezultatu IV.5.1    

6. Czy projekt / operacja jest zgodna z wskaźnikami produktu planowanymi  

    w LSR? 
UZASADNIENIE ODPOWIEDZI 

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia I.1.1    

- wskaźnik produktu 2 dla przedsięwzięcia I.1.1    

- wskaźnik produktu 3 dla przedsięwzięcia I.1.1    

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia I.2.1    

- wskaźnik produktu 2 dla przedsięwzięcia I.2.1    

 - wskaźnik produktu  1 dla przedsięwzięcia I.3.1    

- wskaźnik produktu 2 dla przedsięwzięcia I.3.1    

- wskaźnik produktu 3 dla przedsięwzięcia I.3.1    

- wskaźnik produktu 4 dla przedsięwzięcia I.3.1    

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia I.4.1    

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia I.4.1    



- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia II.1.1    

- wskaźnik produktu 2 dla przedsięwzięcia II.1.1    

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia II.2.1    

- wskaźnik produktu 2 dla przedsięwzięcia II.2.1    

 - wskaźnik produktu  1 dla przedsięwzięcia II.3.1    

 - wskaźnik produktu  2 dla przedsięwzięcia II.3.1    

 - wskaźnik produktu  3 dla przedsięwzięcia II.3.1    

 - wskaźnik produktu  4 dla przedsięwzięcia II.3.1    

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia II.4.1    

- wskaźnik produktu 2 dla przedsięwzięcia II.4.1    

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia III.1.1    

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia III.2.1    

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia III.3.1    

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia III.4.1    

 - wskaźnik produktu  1 dla przedsięwzięcia IV.1.1    

 - wskaźnik produktu  2 dla przedsięwzięcia IV.1.1    

 - wskaźnik produktu  1 dla przedsięwzięcia IV.2.1    

 - wskaźnik produktu  2 dla przedsięwzięcia IV.2.1    

- wskaźnik produktu 3 dla przedsięwzięcia IV.2.1    

- wskaźnik produktu 4 dla przedsięwzięcia IV.2.1    

 - wskaźnik produktu  1 dla przedsięwzięcia IV.3.1    

 - wskaźnik produktu  2 dla przedsięwzięcia IV.3.1    

 - wskaźnik produktu  3 dla przedsięwzięcia IV.3.1    

 - wskaźnik produktu  1 dla przedsięwzięcia IV.4.1    

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia IV.4.1    

- wskaźnik produktu 1 dla przedsięwzięcia IV.4.1    

IMIĘ i NAZWISKO CZŁONKA RADY:  

„Głosuję za uznaniem, że operacja jest zgodna z LSR” /  „Głosuję za uznaniem, że operacja nie jest zgodna z LSR"  (niepotrzebne skreślić) 

MIEJSCE:  DATA:  
CZYTELNY 

PODPIS: 

 

 

 

INSTRUKCJA WYPEŁNIANIA KARTY: 
Pola zaciemnione wypełnia Biuro Zarządu LGD „Podbabiogórze” przed rozpoczęciem procesu oceny.  

Pola białe wypełnia Członek RADY LGD biorący udział w ocenie zgodności. 

a. Kartę należy wypełnić piórem lub długopisem. 

b. Ocena zgodności z programem PROW polega na wpisaniu znaku „x” w kratce po prawej stronie. 



c. Ocena zgodności polega na wpisaniu znaku „x” w kratce po prawej stronie przy każdym celu/przedsięwzięciu/wskaźniku, z którym dana operacja jest zgodna. Zgodność operacji z LSR 

może występować w więcej niż jednym punkcie. Operacja zostanie uznana za zgodną z LSR jeżeli będzie zgodna z: co najmniej jednym celem ogólnym, co najmniej jednym celem 

szczegółowym, co najmniej jednym przedsięwzięciem oraz co najmniej jednym wskaźnikiem produktu i rezultatu zapisanym w LSR. 

d. Nie wpisanie imienia, nazwiska, miejsca, daty i czytelnego podpisu skutkuje nieważnością kart. 

e. Głosowanie za uznaniem lub nie uznaniem operacji za zgodną z LSR polega na skreśleniu jednej z opcji oznaczonej gwiazdką*.  Skreślenie lub pozostawienie obu opcji będzie uznane za 

głos nieważny. 

 


